

Приводя мой член в порядок, вначале прошлась язычком по стволу, а потом левой рукой отодвинув мой уже вялый, но наполовину стоявший член, нагнулась и стала слизывать сперму с моего живота. Дойдя до своих пальцев, она подозвала Риту к себе и предложила ей облизать свои пальцы, что Рита с радостью и сделала, обсосав пальцы подруги, приказала открыть рот и харкнула туда, а дальше приказала сесть на пол к ней лицом. Подойдя к столу, Рита взяла красный фломастер и под грудями Маши написала «Я шлюха, ебите меня».

Встав с колен и посмотрев на растрёпанную подругу и на красную надпись под грудями. Посмотрев на меня, сказала, «Может, выпьем, Александр Сергеевич, сегодня же праздник. Да и обеденный перерыв уже пять минут, как начался?».

«Можно» — разрешил я.

«Так шлюха, встала — обратилась, она к Маши, — позвони своему хуесосу и скажи, что шеф хочет шампанского выпить с девочками. Пусть купит бутылки две; не дорогая, — добавила Рита, когда увидела, что шлюха потянулась за телефоном — отсюда может позвонить любой, иди на балкон и оттуда позвони. И не дай бог надпись прикроешь, туфли мои будешь вылизывать, пока твой муж будет, облизывает мои пальцы ног».

Маша, тяжело вздохнув, взяла телефон и пошла на балкон, на улице хоть и шел снег, но было достаточно прохладно. Рита, открыла перед ней дверь, и вытолкала голую девушку на балкон, ей даже не было позволено, хоть сапоги одеть. От ситуации, что голая девушка стоит на балконе с надписью «Я шлюха» и эту надпись могут прочитать все кто хочет и что она звонит своему мужу, чтобы он купил шампанского, и он придет смотреть, как ее блядь, сейчас будут ебать и возможно не только членом, я начал снова возбуждаться.

Увидев, что мне нравится, что она взяла командование над Машей, Рита встала и командным голосом сказала «Слушайте меня все здесь сидящие пришмандовки, завтра праздник у шефа и завтра суббота выходной, поэтому сегодня наш шеф получает наслаждения, а командовать Вами буду я, суки, все понятно?»

«А, почему ты?» — услышал я возражение, но исходило от блондинки с голубыми глазами. У блондинки были огромные сиськи, одета была в белую блузку с очень скромным врезом, но через белую ткань просвечивал синий лифчик. Что касается знаний, то говорила мало, обычно три слова, прикольно, и я поняла. А тут целое словосочетание, от услышанного Рита слегка обалдела.

«Это кто сказала? Белобрысая сука, у нас говорить умеет?» — это Рита сказала, подходя к Блондинке.

Взяв за волосы, дернула ее на себя, блондинка попыталась было вырваться, но получив от Риты, свободной рукой, пощёчину замолчала и покорно опустилась на колени; а Рита продолжала «А ты, — указала она на блондинку в розовой кофточке, — снимай джинсы, посмотрим, как наша сука умеет лизать». Блондинка с голубыми глазами подняла было свои заплаканные глаза на Риту. Но та, грозно толкнула ее к своей белобрысой подруги, что та уткнулась прямо в промежность подруги и добавила следом. «Не надо было перечить, сука, теперь языком старайся шалава. Да и помоги подруги штаны снять. Сегодня ты, по сравнению с ней, шлюха подзаборная, и звать тебя сегодня будем именно так. Как идея? — спросила она меня и, увидев, что то я от происходящего уже поглаживаю свой наполовину

вставший член; встала, подошла к балкону, где все это время стояла Маша и взяв за локоть, затащила обратно и закрыла дверь — вот и отлично» продолжила Рита.

Рита еще, что-то сказать хотела, но в этот момент в дверь постучали. Рита, потянув ногу, и пнула свернувшуюся клубочком и пытавшуюся согреться Машу. Когда Маша подняла глаза и Рита просто указала на дверь, Маша, поняв без слов, что от нее хотят, встала на ноги и пошла, открывать дверь. Увидев мужа с шампанским, просто сказала «проходи — и, повернувшись к Рите, передавали ей шампанское, добавила — Ваше шампанское, госпожа, а мужа можете использовать по своему усмотрению». Рита, взяв бутылки из рук Маши, разрешила Павлу пройти, а Маши велела опуститься на колени возле моих ног. Я же не стал ждать Машиной инициативы, а просто ткнул носом в свои яйца и добавил, — «старайся, твой извращенец смотрит». Маша послушно лизнула мои волосатые яйца, пока Маша слюнявила мои яйца, Рита, посмотрев по сторонам и увидев, что без дела стоит Павел возле двери и, упустив взгляд на ширинку Павла и увидев выпирающую ширинку, да так и что вот-вот должна была лопнуть. Рита встала, подойдя к Павлу, положила руку на бугор Павла и, проведя пару, раз рукой по его ширинки расстегнула ее и ахнула, на нее оттуда смотрел монстр ничуть не меньше моего, засунув руку, внутрь достала дружка Павла вместе с гладко выбритыми яйцами. Убедившись, что все наружи, приказа Павлу снимать брюки. Посмотрев вниз и увидев свое хозяйство, которое находилось с наружи, вздохнув начал расстёгивать ремень и стягивать джинсы вниз. Промучившись, минут, пять, он их коле — как снял.

Взяв Машу за волосы, которая в это время не спеша вылизывала мое головку, и оттащил ее от моего члена и проговорил — «посмотри на мужа, сука, какой у него стояк, что его жена вылизывает член другому мужику; у кого член вкусней, сука?»

«Конечно, Ваш» — ответила Маша, даже не взглянув на мужа, и потянулась снова к вкусной конфетке, я великодушно отпустил ее волосы.

«Вот, что и требовалось доказать — сказала Рита, подходя к парню и продолжила — вот ты стоишь здесь с каменным членом, а твоя шлюха сосет чужой член, тебе нравится, жена шлюха, хуесос?» при последнем слове Рита взяла парня за яйца. Павел на секунду замешкался, Рите это не понравилось и она, отпустив его яйца, кулаком другой руки стукнула по его возбужденному члену, отчего он закачался верх и вниз, и проговорила зло сквозь зубы — «отвечай, педик или тебе нравятся болбастинг?».

«Да, госпожа, мне нравится все, что здесь происходит, особенно жена шлюха» — ответил Павел заученную фразу

«Вот и супер, а теперь иди к столу, открой шампанское, налей в фужеры, вон в шкафу стоят, и разноси» — Рита дала следующей команду Павлу.

Протягивая мне, фужер с шампанским через голову сосущую мой член, спросил — «надеюсь, жена, все правильно делает?». Я, кивнув, и парень пошёл дальше, виляя из стороны в сторону своим членом, который здесь и сегодня был ни кому не нужен. Дойдя до блондинки, которую Рита назвала сегодня шлюхой подзаборной, парня аж затрясло от желания. Блондинка, шлюха подзаборная, после отлиза своей подруги так и сидела, не одеваясь, разведя ноги в стороны и поглаживая свою пизду, глядя как, серая мышка, Маша играет с моим членом. Павел, уняв свою дрожь, протянул фужер блондинки и уже собрался пройти дальше; но девушка не дала ему двинуться с места, взяв фужер из его руки и поставив его на пол, провела рукой по его яйцам и проверив толщину члена и округлив глаза от его твёрдости. Протянув руку, и взяв оторванную часть блузки, которую Рита оторвала, когда учила ее покорности, и

приказала — «держи яйца».

Закончив с яйцами парня, она приказала ему к нам повернуться. Да я слышал, что все мужчины подкаблучники и отчасти это действительно так, но чтобы на столько. Сейчас передо мной стоял явно самый настоящий подкаблучник. Причем, судя по всему любящий эту свою натуру, а кто еще согласился бы, чтобы какая — то сука белобрысая перетянула бы член у основания, да так сильно, что яйца начали синеть, а член при этом был, как каменный и казалось, что яйца скоро лопнут от такого напряжения. От увиденного я стал бурно кончать в Машин рот, благо член уже находился в нем и я лишь на давил ей на голову, чтобы член полностью скрылся внутри ее рта. Причем видя перетянутый член парня и то, что я сейчас кончаю в рот жены этого подкаблучника, а он просто смотрит на все на это с возбуждённым членом. Я забыл, что усилено, давлю на голову шлюхи, чьи губы и нос уже уткнулись в мой волосатый лобок; и то, что Маша уже начала мычать от нехватки воздуха, из оцепенения меня вывело, то, что Маша ущипнула меня за яйцо. Я пришел в себя и отпустил ее голову. Когда Маша отдышалась и, подняв голову, посмотрела, что меня отвлекло, то она недоуменно посмотрела на меня и спросила — «Александр Сергеевич, Вам, что понравился хуй моего мужа или Вы считаете, что он слабо перетянут и яйца не достаточно синие и тяжелые?». Как только Маша задала вопрос, Павел протянул ей фужер с шампанским со словами «Хотите горлышко промочить?». Маша взяла фужер из его рук. «Не на оборот, я думаю ему надо кончить. Когда он у тебя суку ебал последний раз?» — ответил я.

«Вы не поверите, но три года назад на нашей свадьбе, я его застукала с одной из моих подружек они трахались в подсобки, пока я была с гостями. Там же я запретила ему трахаться и разрешила только дрочить или становиться педиком. А где-то около полгода назад, я его застукала за мастурбацией под фильм, про sexwife и cuckold. И именно тогда мне стало понятно, почему тогда на свадьбе он так легко согласился жить без баб, дрочить с моего разрешения, и трахаться с мужиками ради моей прихоти, и вообще выполнять мои прихоти, а когда меня нет, то прихоти других женщин. Правда без приказа женщины, мужчине, он подчиняться не будет. Как не странно, но он не классический куколд, и если он видит, что женщину обижают и ей это не нравится, и ему не дана команда от другой женщины, не вмешиваться. Он вмешается и может даже очень сильно отлупить хулиганов. губы и снова жалобно заскулила.

«Давай, только без крови, а потом переходи на пизду и когда сука, кончит, дашь стапон облизать ее мужу хуесосу» — закончил давать я распоряжения, не обращая внимания, на писк рабыни.

Подойдя к девушке, Рита, раздвинув ее ягодицы в стороны проговорила — «да тесновато, для моего монстра, терпи шлюха, но мы не садисты. Проведя пальцем по правому глазу, где было больше всего спермы, повернулась ко мне и показала палец, который был в какой-то бело-серой массе. «Что это» — задал я глупейший вопрос.

— «Сперма, перемешенная с тушью» — ответила Рита. Я благосклонно кивнул, и Рита смазала ей головку фаллоса и не много задней проход. Правда, как Рита не проявляла гуманизм, но когда она его начала вводить и как только скрылась, головка у Маши из глаз потекли слезы, и она застучала рукой по столу; Рита, как ни в чем не бывало, продолжала входить внутрь Маши. Ведя стапон наполовину и слыша, что Маша по столу стучит все громче, Рита взяла линейку со стола и врезала Маши по спине со словами — «молчи, сука, а то хуже будет. Привыкай ты теперь в рабстве, сука, и звать тебя так, как скажет хозяин.

Спроси лучше у твоего муженька ему все видно, можно к пизде переходить?».

Маша, жалобно скуля, но, уже не стуча по столу, повторила вопрос госпожи Риты, и, получив на него утвердительный вопрос, даже смогла улыбнуться.

— «Везет, тебе, остальное получишь потом» — сказала Рита и одним рывком выдернула стапон из Машиного ануса и сразу засадила ей в вагину, пока Рита меня дырки, Маша успела облегчено вздохнуть от того, что этот монстр ушел из ее жопы, и тут же ахнула и округлила глаза от заполняемости. Правда это длилось недолго, и Маша быстро привыкла, к такому размеру и стала постанывать. Рита же заправски, держа бедра девушки, насаживала ее на свой фаллос. Рита иногда засаживала ей на все длину стапона и тогда шлюха переходила на крик. Наблюдая за действиями Риты, я ловил себя на мысли, что она уже точно не в первый раз ебет бабу и ей не в диковинку исполнять роль мужчины. Видя, что Рита начинает одевать Машу на фаллос все больше и чаще засаживать его как можно дальше.

Я, повернувшись к Павлу, сказал — «сюда ползи, сейчас твоя шлюха кончать будет, и вот тут сядешь» — указал я ему место сразу под Машиной пиздой; а он не просто выполнил то, что ему сказали, но и еще высунул язык, чтобы не одна капля не упала на пол и не замарала Ритины штаны, правда на Рите были черные брюки, но все же. Увидев, что хуесос занял свое место, Рита вытащила стапон из Машиной пизды, тут же услышав не довольное мычание не до конца удовлетворенной самки, Рита не спеша сняла свою белую блузку и, отдав ее мне, слегка скорректировала голову Павла; и, запустив руку в Машину пизду, стала рукой до трахивать. Благо напротив Маши стояло зеркало, и я мог следить за Машинными эмоциями, и чем ближе была кульминация, тем быстрее рукой водила Рита, тем дальше высовывал язык хуесос. Вот первые струйки начали вылетать из Маши, но Рита продолжала, уже хлюпающе пизду надрачивать и показав мне взглядом на голову Павла. Поняв Риту без слов, я подошел к парню и надавил ему на затылок и, подведя его как можно ближе к пизде, и как только Рита убрала руку, я заткнул дырку языком Павла.

Рита, повернувшись ко мне, спросила — «умыться, теперь можно и подкраситься?... а то мне еще домой к мужу идти, как верной жене»

«Можно» — ответил я. Рита подошла к Павлу вытерла об его волосы руку и сказала: — «Когда, закончишь с пиздой, на полу еще есть пару капель можешь их подлизать — и пошла, приводить себя в порядок, и еще — дойдя до ванной комнаты, и снимая стапон, добавила Рита — вычисти и его». Благо, как чувствовал, что мне может понадобится, выбил у Ашота Ибрагимовича собственный санузел для бухгалтерии.

Смотря на то, как глубоко и как старательно он вылизывает свою жену, но при этом мое рабыню. Да доследующего такого счастья, когда будет позволено подрочить на лицо одной бабе, а пизду вылизать у другой, наверно пойдет как минимум год, а то может еще три.

Подойдя ко мне, сзади, Рита положила руку мне на плечо и сказала; — «Александр Сергеевич, рабочий день закончился, еще полчаса назад, с наступающим Вас праздником. Надеюсь наш, подарок удался?».

«То есть это все было спланировано?» — ответил я.

«Да, в принципе да. Я знала, что у Маши муж куколд, она долго не соглашалась его унижать перед Вами; Вы всё-таки были на их свадьбе свидетелем. Но вот это момент, то, что Маша лежит на столе и я ебала стапоном и муж ей вылизывает пизду уже минут пять, это не было запланировано. А остальное да было запланировано и отчасти отрепетировано» — ответила Рита.

«Молодцы, девочки, хорошо придумали — сказал я, и продолжил — а теперь пора здесь убратсья и по домам; да и этого чудика надо от пизды оторвать, а то соскучился за три года, да и Маша, судя по всему, кончала еще и от языка своего мужа; вон без сознания лежит. А на счет подарка, где Маша переходит в мое рабство?»

«Да это тоже было спланировано, и Маша дала свое согласия на это, а как Вы с ней будите обращаться — это уже дело Ваше и этого мы не планировали» — ответила Рита.

«Понятно, ладно сейчас здесь наведем марафет и по домам» — сказав это; я подошел к Павлу и, дернув его за волосы, сказал — «вечеринка окончена, одевайся, и чтобы через пять минут тебя здесь не было. И можешь где — нибудь подрочить по пути домой, а то я смотрю у тебя опять стоит» — закончил я.

P. S. А писать или не писать мне продолжение сей истории, я пока не решил. Подумаю на досуги, да и сюжета пока нет, для продолжения.